

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2007

Το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών και το 2007 είχε σημαντική παρουσία στα πολιτιστικά γεγονότα της Θεσσαλονίκης, με μεγάλη αποδοχή και αναγνωρισιμότητα από το κοινό, καθώς και από τον Τύπο, έντυπο και ηλεκτρονικό, ο οποίος κάλυψε επαρκώς το Φεστιβάλ με πολλά δημοσιεύματα και εκπομπές.

1 & 2 Ιουνίου

Το ΦΜΛ για πρώτη φορά προσκάλεσε τους μικρούς μας φίλους στη «**Γιορτή Παιδιού Αρχή Παραμυθιού**», μια παιδική γιορτή γεμάτη παραμύθια, κούκλες, караγκιόζη και πολλές εκπλήξεις!

Για δύο μοναδικές μέρες η υπαίθρια αυλή της Μονής Λαζαριστών μετατράπηκε σε παιδότοπο, όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παίξουν και να ψυχαγωγηθούν, αναπτύσσοντας τη δημιουργικότητά τους και αξιοποιώντας τη φαντασία και τις γνώσεις τους.

Οι μικροί μας φίλοι διασκέδασαν παρέα με κλόουν από την ομάδα «Παιδιά εν δράσει», απόλαυσαν τον «Αγισίλαγο» του Δημήτρη Μπασλάμ, τον караγκιόζη του Χρήστου Στανίση, τα παραμύθια της Ανθής Θάνου και του Παναγιώτη Κούλελη και τις

καταπληκτικές «Ακροβασίες» των Αντάμα Πανταχού, ενώ παράλληλα παρακολούθησαν πώς κατασκευάζονται και παίζονται αρχαία ελληνικά παιχνίδια.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών



7-9 Ιουνίου

Art Bazaar & Ανοιχτό Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα



και να αγοράσουν μικρά έργα τέχνης, συλλεκτικές αφίσες, παλιά βιβλία, μουσικά όργανα, δίσκους βινιλίου, κεριά και κηροπήγια, κεραμικά, ημιπολύτιμους λίθους, ξυλόγλυπτα, χειροποίητα κοσμήματα και πολλά άλλα ακόμα ενδιαφέροντα αντικείμενα.

Τα παιδιά πειραματίστηκαν πάνω στον πηλό παρέα με την ομάδα «Παιχνιδίσματα», ενώ έμπειρη μακιγιέζ τους ζωγράφισε προσωπάκια και χεράκια. Οι μεγάλοι μας φίλοι απόλαυσαν βραζιλιάνικο Caroeira show από την ομάδα Jacobina Arte, παραμύθια ειδικά γι' αυτούς από την Ανθή Θάνου, τον Παναγιώτη Κούλελη, καθώς και ζωντανή μουσική από τους Τρεις στο Δρόμο και Comic Magic Show από τον ταχυδακτυλουργό Marmelo. Το ανοικτό καλλιτεχνικό πρόγραμμα άφησε με τις καλύτερες εντυπώσεις τους επισκέπτες του Art Bazaar.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

Για ένα τριήμερο πραγματοποιήθηκε το πρωτότυπο αυτό πρόγραμμα που συνδυάζει το παζάρι, διασκέδαση για τα παιδιά, μουσική και βόλτα για όλους. Το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών για τρία μοναδικά βράδια έστησε μια γιορτή στον υπαίθριο συναυλιακό χώρο, όπου οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στα διαφορετικά stands, να επιλέξουν, να δουν

11 Ιουνίου

Η «**Βαβυλωνία των Γεύσεων**» πραγματοποιήθηκε για τέταρτη συνεχή χρονιά με τον γνωστό συγγραφέα και μάγειρα **Ηλία Μαμαλάκη** που ανέβηκε στη σκηνή της Μονής Λαζαριστών για να μαγειρέψει, φέτος με τη σύμπραξη του γνωστού παρουσιαστή Κωστή Ζαφειράκη. Μαζί του οι κορυφαίοι chef ξενοδοχείων 5* της Θεσσαλονίκης, της Χαλκιδικής και ο ζαχαροπλάστης Παύλος Τερκενλής. Η **Βαβυλωνία των Γεύσεων** παρουσίασε γαστρονομικές απολαύσεις που το κοινό είχε τη δυνατότητα να δοκιμάσει με συνοδεία ονομαστών ελληνικών κρασιών.

Διοργάνωση: Wine Plus & Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών



18-20 & 22 Ιουνίου

Μικρή Μουσική Σκηνή



Για τέσσερις καλοκαιρινές νύχτες κάτω από το σεληνόφως, η καλή ελληνική μουσική βρήκε και πάλι χώρο έκφρασης στο μπαλκόνι του νέου τμήματος της Μονής Λαζαριστών. Γνωστοί και αγαπημένοι καλλιτέχνες έδωσαν το παρόν. Εμφανίστηκαν η **Μάρθα Φριτζήλα**, η **Λιζέτα Καλημέρη** με τον **Γιάννη Μήτση** και τον **Ευγένιο Δερμιτάσογλου**, η **Φωτεινή Βελεσιώτου** σε λαϊκά και ρεμπέτικα, ο **Δημήτρης Μυστακίδης** με τους Μπάμπη Παπαδόπουλο, Δημήτρη Σφίγγο και Χρήστο Μαστέλο στα **Ρεμπέτικα της Κιθάρας**.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

21 Ιουνίου

Η υπέροχη φωνή των Cranberries, η **Dolores O' Riordan**, ήρθε στην Ελλάδα! Τραγουδίστρια και βασική συνθέτρια του διάσημου Ιρλανδικού συγκροτήματος των Cranberries, με τη χαρακτηριστική φωνή της, εντυπωσιακά εκφραστική και ικανή να αγγίζει πολύ υψηλές συχνότητες – και πολύ περισσότερες καρδιές, ενθουσίασε το κοινό της στη Μονή Λαζαριστών.

Διοργάνωση: Astra Productions



25 Ιουνίου

Μετά την εξαιρετικά επιτυχημένη τους εμφάνιση το 2003, οι **Jethro Tull** επέστρεψαν στη Μονή Λαζαριστών. Ο συγκλονιστικός **Ian Anderson** ισορροπώντας στο ένα πόδι, φύσηξε πνοή μέσα από τον "μαγικό αυλό" του και απευθύνθηκε στον Πάνα μέσα μας.

Διοργάνωση: Didi Music & Big Star Promotions

Υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης

28 Ιουνίου

Μικρή Σκηνή

Έναν χρόνο μετά το άλμπουμ "Focused" και τις καλύτερες κριτικές από τον διεθνή Τύπο, ο **Cayetano** με την πολυπληθή του μπάντα γέμισαν με χρώματα και δόνησαν σε dub ρυθμούς, με γερές δόσεις funk και latin, τη Μικρή Σκηνή της Μονής Λαζαριστών. Επίσημοι καλεσμένοι οι Θεσσαλονικείς **INFO** που με το τελευταίο τους άλμπουμ "Periplaneta" κέρδισαν επάξια τις εντυπώσεις των απανταχού μουσικόφιλων.

29 Ιουνίου

Ο **Omar Faruk Tekbilek**, ένας από τους μεγαλύτερους πρεσβευτές της ανατολίτικης μουσικής, εμφανίστηκε με το συγκροτήμά του στη Μονή Λαζαριστών. Γνωστός στο ελληνικό κοινό από τη

συνεργασία του με τον Μιχάλη Νικολούδη και τη Γλυκερία, τις εμφανίσεις του στο "Χάραμα" το 2002 και τη συμμετοχή του στο Samothraki World Music Festival και στο 1^ο Mama Africa Art Festival το 2006, ήρθε για ακόμη μια φορά να μας παρασύρει στην «υπερκόσμια» μουσική του.
Διοργάνωση: Intershow Productions



30 Ιουνίου

Ο μύθος των Led Zeppelin, **Robert Plant** και το συγκρότημα του The Strange Sensation έδωσαν μια μοναδική συναυλία στη Μονή Λαζαριστών
Διοργάνωση: KazanDB Productions

1 Ιουλίου

Παράσταση Ωδείου Ελένης Μιχαλοπούλου – Μπαλκόνι νέου τμήματος

2 Ιουλίου

Ο **Βασίλης Παπακωνσταντίνου** και ο **Γιάννης Ζουγανέλης** σε μια εναλλακτική ροκ εμφάνιση με τίτλο «ΡΟΚ Ο ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ LIVE». Μαζί τους εμφανίστηκαν το συγκρότημα **Dickens Zoo** και η **Τάνια Κικίδη**.

3 Ιουλίου

Ο **Σταμάτης Κραουνάκης** για πρώτη φορά ερμήνευσε τραγούδια του παλιά αγαπημένα, αλλά και ολοκαίνουργια από το νέο του cd «Πόσο σ' αγαπώ». Μαζί του έξι εξαιρετικοί σολίστες που συμπορεύονται χρόνια τώρα μαζί του. Για δυόμιση ώρες στην σκηνή, ο ευφάνταστος συνθέτης μάγεψε το κοινό της Θεσσαλονίκης.

4 Ιουλίου

Ο **Terry Oldfield** και η **Soraya Saraswati** στα πλαίσια της περιοδείας τους 2007 στην Ευρώπη πρόσφεραν μία σπάνια βραδιά στο κοινό της Θεσσαλονίκης. Μία μουσική πρόσκληση στον κόσμο των συναισθημάτων, στην αρμονία και τη διεύρυνση της συνειδητότητας, ανεξάρτητα από κουλτούρα, καταγωγή και κοινωνικό status στο μπαλκόνι του νέου τμήματος.
Διοργάνωση: Ηχώχρωμα

5 Ιουλίου

Το Κρουσόφωνο με την συνεργασία του «εξ αγάμων θυτών» Στάθη Παχίδη, την Έλσα Μουρατίδου και τον Αλέκο Παπαδόπουλο παρουσίασαν την υπερκρουστοπαραγωγή **Beat για Beat** στο μπαλκόνι του νέου τμήματος.

6 Ιουλίου

Μια μοναδική «μεταλλική βραδιά» έζησε η Θεσσαλονίκη, καθώς σκηνή της Μονής Λαζαριστών υποδέχτηκε τους **Type O Negative** και τους **Rotting Christ**, μαζί με τους **Siva Six** και τους **Inactive Messiah**.

Διοργάνωση: Astra Productions

10-12 Ιουλίου
Jazz Plus Festival



Το πρώτο Φεστιβάλ Τζαζ που υλοποιήθηκε στη Μονή Λαζαριστών. Η πρώτη αυτή απόπειρα σηματοδότησε και την επιθυμία του Φεστιβάλ να δημιουργηθεί μια αρχή συνάντησης σημαντικών εκπροσώπων της δημιουργικής μουσικής που προωθούν με έναν ουσιαστικό τρόπο τη σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία.

Παρουσιάστηκαν δύο έργα του **Κώστα Θεοδώρου**, **Νυκτολόγιο** και **Τραγούδια δίχως λόγια**. Εμφανίστηκαν επίσης, οι **Βόρειοι Εταίροι**, το «**Ακριτικό Τρίο**», το **Κουαρτέτο του Χρήστου Λαμπράκη** και ο **Μιχάλης Σιγανίδης** με τους **ΦΜΣ** (Φίλοι Μίλτου Σαχτούρη)

13 Ιουλίου

Η πλέον επιτυχημένη μουσική παράσταση του φετινού χειμώνα, **"Pink Floyd Tribute"** παρουσιάστηκε για πρώτη φορά σε ανοιχτό χώρο, στη μαγευτική ατμόσφαιρα της Μικρής Σκηνής της Μονής Λαζαριστών, προς μεγάλη χαρά του κοινού των θρυλικών Pink Floyd αλλά και όλων όσων αναζητούσαν στα μουσικά πράγματα της Θεσσαλονίκης μία διαφορετική, ποιοτική πρόταση.

16 Ιουλίου

Ερωφίλη του Γεώργιου Χορτάση
Παραγωγή: Οργανισμός Ελληνικού Θεάτρου Αιχμή

18 Ιουλίου

Tour Θετικής Ενέργειας – Amita Motion
Διοργάνωση: MadTV

3 - 30 Αυγούστου

Θερινός Κινηματογράφος "Αύγουστος, Σινεμά με φεγγάρι"

Φέτος το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών και το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, με την υποστήριξη της 1^η Biennale Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης διοργάνωσαν ένα κινηματογραφικό αφιέρωμα. Για έναν ολόκληρο μήνα 8 αξέχαστες ταινίες μας κράτησαν συντροφιά τα ζεστά αυγουσιάτικα βράδια.

6 Σεπτεμβρίου

Ο Μίλτος Πασχαλίδης και η Πέμη Ζούνη στα **«Πρόσωπα του Έρωτα»** μια μουσικοθεατρική παράσταση που εντυπωσίασε το κοινό της Θεσσαλονίκης.
Διοργάνωση: Musicom



14 Σεπτεμβρίου

Ο Ville Valo και η παρέα του εμφανίστηκαν στη Μονή Λαζαριστών και χάρισαν στιγμές συγκίνησης όπως μόνο αυτοί ξέρουν, κυρίως στο νεανικό κοινό της βραδιάς. Με την παγκόσμια αίγλη της σταθερά ανοδικής πορείας, όλα τα αγαπημένα κομμάτια τους, αλλά και δείγματα από τη νέα τους δουλειά οι **HIM** κατέπληξαν όπως πάντα.
Διοργάνωση: Didi Music & Big Star Promotions